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Put u Emaus je simbol 
našeg hoda u vjeri 

 

Papin nagovor uz molitvu Kraljice neba 
u nedjelju 4. svibnja 2014. 
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Draga braćo i sestre, dobar dan! 

Evanđelje ove treće vazmene nedjelje govori o 

učenicima iz Emausa (usp. Lk 24, 13-35). Riječ je o dva 

Isusova učenika, koji, nakon njegove smrti i pošto je subota 

već minula, napuštaju Jeruzalem i vraćaju se, tužni i utučeni, 

prema svome selu, koje se zove upravo Emaus. Na putu im 

se pridružio Isus, ali ga oni nisu prepoznali. Vidjevši ih tako 

žalosne on im je najprije pomogao shvatiti da su Mesijina 

muka i smrt bili predviđeni Božjim naumom i prorečeni u 

Svetom pismu; i tako je ponovno u njihovim srcima zapalio 

vatru nade. 

Tajanstveni čovjek je ostavio silno dubok dojam na 

dvojicu učenika te ga pozvaše da ostane tu večer s njima. 

Isus je prihvatio poziv i ušao s njima u kuću. I kada je za 

stolom blagoslovio kruh i razlomio ga, oni ga prepoznaše, ali 

on im iščeznu s očiju, ostavivši ih začuđene. Nakon što su 

prosvijetljeni Riječju, prepoznali su uskrslog Isusa u 

lomljenju kruha, tom novom znaku njegove prisutnosti. 

Odmah osjetiše potrebu da se vrate u Jeruzalem, da 

obavijeste ostale učenike o tom svom iskustvu: da su susreli 

živog Isusa i da su ga prepoznali u toj gesti lomljenja kruha. 

Put za Emaus postaje tako simbol našeg hoda u vjeri: 

Sveto pismo i euharistija su nezaobilazni elementi za susret 

s Gospodinom. I mi često dolazimo na nedjeljnu misu sa 

svojim brigama, svojim teškoćama i razočaranjima… Život 

nas katkad rani i mi odlazimo žalosni prema svom 
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"Emausu", okrećući leđa Božjem naumu. Udaljavamo se od 

Boga. Ali nas u liturgiji dočekuje Božja riječ: Isus nam 

objašnjava Pisma i od njegovih se riječi našim srcima 

ponovno širi toplina vjere i nade, a u pričesti nam daje 

snagu. Božja riječ, euharistija. Pročitati svakoga dana 

ulomak iz Evanđelja. Upamtite to dobro: pročitati svaki dan 

ulomak iz Evanđelja, a nedjeljom ići na pričest, primati 

Isusa. Tako se dogodilo s učenicima iz Emausa: prihvatili su 

Riječ; blagovali su razlomljeni kruh i od tužnih i utučenih 

učenika postali su radosne osobe. Draga braćo i sestre, Božja 

riječ i euharistija nas ispunjavaju radošću. Upamtite to 

dobro! Kada si žalostan, uzmi Božju riječ. Kada si 

neraspoložen uzmi Božju riječ i pođi na nedjeljnu misu da se 

pričestiš, da sudjeluješ u Isusovu otajstvu. Božja riječ, 

euharistija ispunjavaju nas radošću. 

Po zagovoru Presvete Djevice Marije, molimo da svaki 

kršćanin, ponovno proživljavajući iskustvo učenika iz 

Emausa, osobito na nedjeljnoj misi, ponovno otkrije milost 

preobražavajućeg susreta s Gospodinom, s uskrslim 

Gospodinom, koji je uvijek s nama. Ima uvijek jedna Božja 

riječ koja nam pokazuje pravi put nakon naših lutanja; 

postoji uvijek jedan razlomljeni Kruh koji nam, kada smo 

umorni i razočarani, pomaže ići naprijed na našem putu. 
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Nakon Kraljice neba 

Draga braćo i sestre, 

želim vas pozvati da povjerite Gospi situaciju u Ukrajini, 

gdje ne prestaju napetosti. Situacija je teška. Molim s vama 

za žrtve koje su stradale ovih dana, moleći Gospodina da u 

srca svih ulije osjećaje pomirenja i bratstva. 

Molimo također za smrtno stradale u golemom odronu 

zemlje koji se prije dva dana obrušio na selo u Afganistan. 

Neka svemogući Bog, koji svakog od njih zna po imenu, 

primi sve u svoj mir; a preživjelima neka dadne snagu da idu 

naprijed, uz potporu onih koji rade na ublažavanju njihovih 

trpljenja. 

Draga braćo i sestre, 

danas je Svjetski dan Katoličkog sveučilišta Presvetog 

Srca koji ima za temu "Zajedno s mladima, protagonistima 

budućnosti". Lijepa je to tema! Koliko je danas mladih danas 

ovdje? Koliko? Vi ste protagonisti budućnosti! Vi ste ušli u 

budućnost, u povijest. To je današnja tema. Molim za to 

veliko sveučilište, da bude vjerno svojem prvobitnom 

poslanju i da svoju misiju ostvaruje na način prilagođen 

današnjem svijetu. Ako Bog da posjetit ću ovdje u Rimu 

Fakultet medicine i kirurgije i polikliniku "Gemelli" koja 

slavi 50. obljetnicu postojanja a u sastavu je Katoličkog 

sveučilišta Presvetog Srca. 

[…] 
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Svima želim ugodnu nedjelju. Dobar tek i do viđenja! 


